



SPITALUL « NN SAVEANU » VIDRA
JUD. VRANCEA, LOC. VIDRA
Tel ; Fax 0237/673000, 0237/673195
COD FISCAL 4447401

Consiliul de Administrație al Spitalului NN Saveanu Vidra

Organizeaza CONCURS

In conformitate cu prevederile OMS nr.1082/2010 pentru ocuparea funcției de manager, persoană fizică

1. Concursul se va desfășura la sediul Spitalului NN Saveanu Vidra , în data de 07.11.2016, dupa cum urmeaza:

- test grila de verificare a cunostintelor – eliminatoriu : 07.11.2016, ora 9.00
- sustinerea proiectului de management si interviu de selectie : 07.11.2016, ora 14.00.

2. La concursul de selecție se pot înscrie candidații, persoane fizice care îndeplinesc cumulativ următoarele *condiții*:

-sunt absolvenți de invatamant universitar de lunga durata cu diploma de licenta sau echivalenta;

-sunt absolvenți ai unor cursuri de perfecționare în management sau management sanitar , agreeate de Ministerul Sănătății și stabilite prin ordin al ministrului sănătății, ori sunt absolvenți ai unui masterat sau doctorat în management sanitar, economic ori administrativ organizat într-o instituție de învățământ superior acreditată, potrivit legii;

-au cel puțin 2 ani vechime în posturi prevăzute cu studii universitare de lungă durată, conform legii;

-nu sunt condamnați penal sau în curs de urmărire penală;

-sunt apți din punct de vedere medical (fizic si neuropsihic);

-nu au vârsta de pensionare, conform legii.

3. *Taxa* de participare este de 800 lei si se poate plăti la casieria Spitalului NN Saveanu Vidra

4. *Înscrierea* candidaților se face la Serviciul RUNOS din cadrul Spitalului NN Saveanu Vidra , până în data de 31.10.2016, zilnic între orele 9.00-15.00,

5. **Dosarul** de înscriere trebuie să cuprindă următoarele documente:

-cererea de înscriere;

-copia actului de identitate;

-copia legalizată a diplomei de licență sau echivalente;

-copia legalizată a documentelor care atesta absolvirea cursurilor de perfecționare în management sau management sanitar prevazute la art.1 alin.1, lit.b , ori copia legalizată a diplomei de masterat sau doctorat in management sanitar, economic sau administrativ, organizat într-o instituție de învățământ superior acreditată, potrivit legii;

-curriculum vitae;

-copii ale diplomelor de studii si alte acte ce atestă efectuarea unor specializări, competențe/atestare etc. în domeniul managementului sanitar;

-adeverința care atestă vechimea în posturi cu studii universitare de lungă durată sau copie de pe carnetul de muncă, certificată "în conformitate cu originalul" de către conducerea unității;

-cazierul judiciar;

-adeverința din care rezultă că este apt medical, fizic și neuropsihic;

declarația pe propria răspundere privind necolaborarea cu Securitatea înainte de anul 1989;

-declarația pe propria răspundere că nu este urmărit penal și nu are cunoștință că a fost începută urmărirea penală asupra sa;

-copie legalizată a actelor (certificat de căsătorie etc.) prin care și-a schimbat numele, după caz;

-proiectul de management realizat de candidat;

-chitanța de plată a taxei de participare la concurs.

6. Temele cadru pentru proiectul de management, bibliografia pentru concurs și Regulamentul de organizare al concursului, se publică pe site-ul Spitalului NN Saveanu Vidra www.spitalvidra.ro și se afișează la sediul spitalului.

Plata anuntului se face din contul nostru de virament RO70TREZ23F660601200130X deschis la Trezoreria Focsani.

Relatii suplimentare se pot obtine la tel.: 0237/673000, persoana de contact Cotea Marinela.

PREȘEDINTE,
Ing. Gaiță Costinel